Egy kor koré ABCD négyszoget irunk és meghosszabbitjuk oldalait mindkét irdnyban; mindegyik cstiicsnél a két
meghosszabbitas a négyszog egyik szogének a cstcsszogtartomanyat hatarolja. Mind a négy csicsszogtartomanyba egy—
egy kort irunk, mely érinti a tartoményt hatarolo félegyeneseket. Megrajzoljuk az A és B csucsszogtartomanyokba
rajzolt két kor masik kozos kiils6 érintGjét (egyik kozos kiilss érint6jik az AB egyenes), majd ugyanigy jarunk el a
BC, a CD és a DA egyenest érinté két—két korrel.

Bizonyitando, hogy a négy 1j érint6 altal meghatarozott négyszog — ha létrejon — szintén érinténégyszog.

Vazoljunk olyan esetet is, amikor 4j négyszdg nem jon létre.




